



**Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека**

**Управление Роспотребнадзора по Чеченской Республике
Территориальный отдел в Грозненском районе**

364020, Ч.Р. г. Грозный, ул. Старопромысловское шоссе, 10 e-mail: to-rpn-grozny@mail.ru

ПРЕДПИСАНИЕ

**должностного лица уполномоченного осуществлять федеральный государственный
санитарно-эпидемиологический надзор**

№ 19

« 12 » 02. 2019г.

с. Чечен-Аул

(место выдачи предписания)

Сведения о лице, которому выдается предписание: ЧР, Грозненский район, с. Чечен-Аул, ул. Школьная, 20, МБДОУ «Детский сад №2 «Золушка» с. Чечен-Аул Грозненского муниципального района».

(в том числе наименование и место нахождения (адрес) проверяемого юридического лица, либо фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства проверяемого индивидуального предпринимателя, сведения о государственной регистрации и зарегистрировавшем органе, либо фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства проверяемого гражданина.)

При проведении проверки, рассмотрении представленных документов:

акт проверки № 19 от 12.02.2019г.

(перечислить рассмотренные документы)

выявлены нарушения санитарного законодательства, а также условия, создающие угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей:

1. Для обеззараживания посуды в групповых ячеек не имеют промаркированную емкость с крышкой для замачивания посуды в дезинфицирующем растворе.

2. В группе для детей младенческого и раннего возраста «Зайчата» бутылочки после молочных смесей не моют теплой водой с помощью ерша и моющих средств, тщательно не ополаскивают проточной водой, затем не стерилизуют при температуре 120°C в течение 45 минут или не кипятят в воде в течение 15 минут и не хранятся в промаркированной закрытой эмалированной посуде.

3. На каждого ребенка не имеют три комплекта постельного белья.

4. На всех работников дошкольной образовательной организации не представлены личные медицинские книжки с пройденным медицинским осмотром, работников всего 44 человек, а представленных личных медицинских книжек с пройденным медицинским осмотром всего 42.

(указать выявленные нарушения санитарного законодательства)

Вышеуказанное является нарушением:

13.11.13.16
ские

физическими и должностными лицами - в районный суд по месту их жительства или по месту нахождения органа государственной власти в течение трех месяцев со дня, когда им стало известно о нарушении их прав и свобод;

лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а также юридическим лицом - в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня, когда лицу, осуществляющему предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, организации стало известно о нарушении их прав и законных интересов».

Предписание вручено: Заведующей МБДОУ «Детский сад №2 «Золушка» с. Чечен-Аул Грозненского муниципального района», Ахматовой Розет Абдрашитовной.

(должность, фамилия, имя, отчество)



(подпись)

« 12 » 02. 2019 г.

Предписание отправлено заказным письмом с уведомлением « ____ » ____ 20 ____ г. по адресу:

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**
Управление Роспотребнадзора по Чеченской Республике
(Территориальный отдел в Грозненском районе)

с. Толстой-Юрт
(место составления акта)

« 12 » 02. 20 19 г.
(дата составления акта)

11 ч. 05 мин.
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального
контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя
№ _____

По адресу/адресам: ЧР, Грозненский район, с. Чечен-Аул, ул. Школьная.20.
(место проведения проверки)

На основании: Распоряжения № 5 от 15. 01.2019г.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена _____ Плановая / выездная _____ проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

МБДОУ «Детский сад №2 «Золушка» с. Чечен-Аул Грозненского муниципального
района».

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

« ____ » _____ 20 ____ г. с ____ час. ____ мин. до ____ час. ____ мин. Продолжительность ____

« ____ » _____ 20 ____ г. с ____ час. ____ мин. до ____ час. ____ мин. Продолжительность ____

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 3 дня / 9 часов

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: ТО Управления Роспотребнадзора по ЧР в Грозненском районе.

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен (ы): (заполняется при проведении
выездной _____ проверки)

Ахматова Р.А.

15.01. 2019г. 10 ч. 00 мин.

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Султанова Айшат Мохматовна, ведущий специалист-

Лицо(а), проводившее проверку: эксперт,

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее — при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

детских полотенец (отдельно для рук и ног) для хранения уборочного инвентаря.

Прием детей производится в рекреациях (в рекреациях установлены индивидуальные шкафы для хранения верхней одежды и обуви детей, шкафы оборудованы индивидуальными ячейками - полками для головных уборов и крючками для верхней одежды, каждая индивидуальная ячейка промаркирована). Имеются дополнительные помещения: медицинский кабинет, пищеблок и складское помещение.

Дошкольная образовательная организация функционирует в режиме полного дня - 12 часового пребывания.

Территория дошкольной образовательной организации по периметру огорожена забором, озеленена.

Территория имеет наружное электрическое освещение.

На территории выделены игровая и хозяйственная зоны.

Зона игровой территории включает в себя индивидуальные групповые площадки для каждой группы индивидуально, покрытие групповых площадок беспыльное с утрамбованным грунтом.

Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой групповой площадки установлены тентовые навесы.

Игровые площадки для детей оборудованы с учетом их росто-возрастных особенностей.

Игровое оборудование соответствует возрасту детей изготовлено из материалов, не оказывающих вредного воздействия на человека.

Хозяйственная зона расположена со стороны входа в производственные помещения столовой.

На территории хозяйственной зоны предусмотрены места для сушки постельных принадлежностей и чистки ковровых изделий.

В хозяйственной зоне оборудована площадка для сбора мусора. На площадке с твердым покрытием установлен контейнер с крышкой. Размеры площадки превышают площадь основания контейнера. По мере накопления 2/3 объема мусор вывозится автотранспортом, копия договора прилагается.

Уборка территории проводится ежедневно: утром за 1 - 2 часа до прихода детей или вечером после ухода детей.

При сухой и жаркой погоде полив территории проводится 2 раза в день.

Въезды и входы на территорию дошкольной образовательной организации, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к контейнерной площадке для сбора мусора покрыты тротуарной плиткой.

Группах имеется специально выделенное место для просушивания верхней одежды и обуви.

Конструкция окон предусматривает возможность организации проветривания помещений, предназначенных для пребывания детей.

Остекление окон выполнено из цельного стеклопакета.

Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии. Исправные и перегоревшие лампы хранятся в отдельном помещении и утилизируются в установленном законодательством Российской Федерации.

Медицинский кабинет имеет отдельный вход из коридора.

Для временной изоляции заболевших используется медицинский кабинет, оборудование медицинского кабинета: кушетка, шкаф для хранения медикаментов и медицинских карт детей, стол и стул для медицинского работника, ростомер, аптечка для оказания первой медицинской помощи.

Пищеблок работает на сырье, предусмотрен следующий набор помещений: горячий цех, кладовая сухих продуктов.

Объем образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах составляет 30 минут, в старшей и подготовительной составляет - 45 минут. В

середине времени, отведенного на непрерывную образовательную деятельность, проводят физкультурные минутки. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности - 10 минут.

Занятия по физическому развитию основной образовательной программы для детей в возрасте от 3 до 7 лет организуются не менее 3 раза в неделю. Длительность занятий по физическому развитию составляет:

- в младшей группе - 15 мин.,

- в средней группе - 20 мин.,

- в старшей группе - 25 мин.,

Один раз в неделю для детей 5-7 лет организуются круглогодично занятия по физическому развитию детей на открытом воздухе.

Пищеблок дошкольной организации оборудован необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием. Все технологическое и холодильное оборудование функционирует исправно.

Технологическое оборудование, инвентарь, посуда, изготовлены из материалов, разрешенных для контакта с пищевыми продуктами. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеет маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов. При работе технологического оборудования исключена возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов.

Производственное оборудование, разделочный инвентарь и посуда отвечает следующим требованиям:

- столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов, цельнометаллические;

- для разделки сырых и готовых продуктов имеют отдельные разделочные столы, ножи и доски. Для разделки сырых и готовых продуктов используются доски из дерева твердых пород (разрешенных для контакта с пищевыми продуктами, без дефектов (шелей, зазоров и других);

- доски и ножи промаркированы: "СМ" - сырое мясо, "СК" - сырые куры, "СР" - сырая рыба, "СО" - сырые овощи, "ВМ" - вареное мясо, "ВР" - вареная рыба, "ВО" - вареные овощи, "гастрономия", "Сельдь", "Х" - хлеб, "Зелень";

- посуда, используемая для приготовления и хранения пищи, изготовлена из материалов, безопасных для здоровья человека;

- компоты и кисели готовят в посуде из нержавеющей стали. Для кипячения молока выделена отдельная посуда;

- кухонная посуда, столы, оборудование, инвентарь, промаркированы и используется по назначению;

- количество одновременно используемой столовой посуды и приборов соответствует списочному составу детей в группе. Для персонала имеют отдельную столовую посуду.

Столовая и чайная посуда выделена для каждой группы из расчета не менее одного комплекта на одного ребенка согласно списочному составу детей в группе. Используемая для детей столовая и чайная посуда (тарелки, блюда, чашки) изготовлены из фаянса, а столовые приборы (ложки, вилки, ножи) - из нержавеющей стали. Не используется посуда с отбитыми краями, трещинами, сколами.

Столовая посуда после механического удаления остатков пищи моется путем полного погружения с добавлением моющих средств (первая емкость) с

раздачей детям выдерживают в закрытой потребительской упаковке при комнатной температуре до достижения ими температуры реализации $15^{\circ}\text{C} \pm 2^{\circ}\text{C}$, но не более одного часа.

Обработка сырых и вареных продуктов проводится на разных столах при использовании соответствующих маркированных разделочных досок и ножей. Промаркированные разделочные доски и ножи хранятся на специальных полках.

Организация питания осуществляется на основе принципов "щадящего питания". При приготовлении блюд соблюдаются щадящие технологии: варка, запекание, припускание, пассерование, тушение, приготовление на пару. При приготовлении блюд не применяется жарка.

При кулинарной обработке пищевых продуктов обеспечивается выполнение технологии приготовления блюд, изложенной в технологической карте.

Яйцо варят после закипания воды 10 мин.

Колбасные изделия (сосиски, вареные колбасы, сардельки) отвариваются (опускают в кипящую воду и заканчивают термическую обработку после 5-минутной варки с момента начала кипения).

Крупы не содержат посторонних примесей. Перед использованием крупы промывают проточной водой. Потребительскую упаковку консервированных продуктов перед вскрытием промывают проточной водой и вытирают.

При кулинарной обработке овощей для сохранения витаминов, соблюдают следующие правила: овощи очищаются непосредственно перед приготовлением, закладываются только в кипящую воду, нарезав их перед варкой. Свежая зелень добавляется в готовые блюда во время раздачи.

Для обеспечения сохранности витаминов в блюдах, овощи, подлежащие отвариванию в очищенном виде, чистят непосредственно перед варкой и варят в подсоленной воде (кроме свеклы).

Овощи, предназначенные для приготовления винегретов и салатов варят в кожуре, охлаждают; очищают и нарезают вареные овощи в холодном цехе или в горячем цехе на столе для вареной продукции.

Листовые овощи и зелень, предназначенные для приготовления холодных закусок без последующей термической обработки, тщательно промывают проточной водой и выдерживают в 3% растворе уксусной кислоты или 10% растворе поваренной соли в течение 10-минут с последующим ополаскиванием проточной водой и просушиванием.

Изготовление салатов и их заправка осуществляется непосредственно перед раздачей.

Фрукты, включая цитрусовые, тщательно моют.

Кефир, ряженку, простоквашу и другие кисломолочные продукты порционируют в чашки непосредственно из пакетов или бутылок перед их раздачей в групповых ячейках.

В целях профилактики недостаточности микронутриентов (витаминов и минеральных веществ) в питании детей используются пищевые продукты, обогащенные микронутриентами.

Витаминизированные напитки готовят непосредственно перед раздачей.

При отсутствии в рационе питания витаминизированных напитков проводится искусственная С-витаминизация. Искусственная С-витаминизация в дошкольных образовательных организациях (группах) осуществляется из расчета для детей от 1 - 3 лет - 35 мг, для детей 3-6 лет - 50,0 мг на порцию.

Препараты витаминов вводят в третье блюдо (компот или кисель) после его охлаждения до температуры 15°C (для компота) и 35°C (для киселя) непосредственно перед реализацией.

Витаминизация блюд проводится под контролем медицинского работника (при его отсутствии иным ответственным лицом).

Журнал учета
Керажно
отся

при пищевых отравлениях медицинские работники проводят:

медицинские осмотры детей (в том числе на педикулез) при поступлении в дошкольную образовательную организацию с целью выявления больных. В случае обнаружения детей, пораженных педикулезом, их отправляют домой для санации. Прием детей после санации производится в дошкольную образовательную организацию при наличии медицинской справки об отсутствии педикулеза; результаты осмотра заносят в специальный журнал.

Медицинский работник проводит:

- распределение детей на медицинские группы для занятий физическим воспитанием;
- информирование руководителей учреждения, воспитателей, методистов по физическому воспитанию о состоянии здоровья детей, рекомендуемом режиме для детей с отклонениями в состоянии здоровья;
- сообщение в территориальные учреждения здравоохранения о случае инфекционных и паразитарных заболеваний среди воспитанников и персонала учреждения в течение 2 часов после установления диагноза;
- систематический контроль за санитарным состоянием и содержанием территории и всех помещений, соблюдением правил личной гигиены воспитанниками и персоналом;
- работу по организации и проведению профилактической и текущей дезинфекции, а также контроль за полнотой ее проведения;
- работу с персоналом и детьми по формированию здорового образа жизни (организация "дней здоровья", игр, викторин и другие);
- медицинский контроль за организацией физического воспитания, состоянием и содержанием мест занятий физической культурой, наблюдение за правильным проведением мероприятий по физической культуре в зависимости от пола, возраста и состояния здоровья;
- контроль за пищеблоком и питанием детей;
- ведение медицинской документации.

В целях профилактики контагиозных гельминтозов (энтеробиоза и гименолепидоза) в дошкольной образовательной организации организуются и проводятся меры по предупреждению передачи возбудителя и оздоровлению источников инвазии. Для выявления инвазированных контагиозных гельминтозами один раз в год одновременно однократно обследуются все дети дошкольной образовательной организации.

Работников дошкольной образовательной организации всего-44, из них воспитателей-8 нянki-6, медицинский работник-1, повар-2, помощник повора-1, административных работников-2, технический персонал-24.

Ежедневно перед началом работы проводится осмотр работников, связанных с приготовлением и раздачей пищи. Результаты осмотра заносятся в журнал здоровья. Работники пищеблока обеспечены специальной одеждой (халат, колпак). Воспитатели и помощники воспитателей обеспечены спецодеждой (халаты светлых тонов и касынки).

В ходе проведения проверки отобраны: КЛР-2, ГБСХ (определение С Витаминa в 3-х блюдах)-1, ГБМБ-1, СМБГКП-5, СМПЗ-5, ВПМБ-1, ОСВ-3, МКЛ-1.

(с указанием характера нарушений, лиц, допустивших нарушения)

внесена в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (заполняется при проведении выездной проверки)

(подпись, наименование) _____
предпринимателя, его уполномоченного представителя

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки).

(подпись проверяющего)

(подпись, наименование) _____
предпринимателя, его уполномоченного представителя

Прилагаемые к акту документы: Протокола измерений, результаты лабораторных исследований, предписание должностного лица

Подписи лиц, проводивших проверку: Ведущий специалист-эксперт Султанова А.М.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а) Ахматова Розет Абдрашитовна, заведующая МБДОУ «Детский сад №2 «Золушка» с/п. Чечен-Аул Грозненского муниципального района».

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

« 12 » 02. 2019 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)

Приложение №21.2.1 к приказу
от «24»августа 2016 г. № 73-о/д



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека по Чеченской Республике
Территориальный отдел в Грозненском районе
364020 Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Старопромысловское шоссе.10

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном
должностным лицом

«15» 02. 2019г.

№ 26

г. Грозный

Начальник (заместитель начальника) ТО Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе – главный государственный санитарный врач (заместитель главного государственного санитарного врача) по Грозненскому району Чеченской Республики

Эжиева Малкан Хамидовна

(Ф.И.О.)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, возбужденного в отношении:

заведующей, Ахматовой Розет Абдрашитовны

(указать должность, Ф.И.О.):

протокол об административном правонарушении:

№ ____ от «12» 02. 2019г.

Паспорт серия 9609 № 198550

Выдан: 05.03.2010г., Отделом УФМС России по Чеченской Республике в Урус-Мартановском районе.

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного **ст. 6.7. ч.1. КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения».**

Вина Ахматовой Розет Абдрашитовны, заведующей
(указать Ф.И.О. должностного лица)

в совершении указанного правонарушения подтверждается материалами дела (перечислить имеющиеся по делу доказательства – протокол об административном правонарушении № _____ от 12.02.2019г., протокол осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).

Смягчающие обстоятельства: п.1ч.1 ст.4.2.КоАП РФ «Раскаяние лица совершившего административное правонарушение».

Отягчающие обстоятельства: не установлены
В назначенное время не имеется (защитник) для
(указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении не явились. О месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен надлежащим образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не поступало (оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 23.13, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, (если дело возбуждено по статьям, рассмотрение которых осуществляется в порядке ст. 23.49 КоАП РФ, следует указать: «руководствуясь ст.ст.23.49, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»)

постановил:

1. Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об административном правонарушении, возбужденном в отношении _____
явилась на рассмотрение дела _____ В
(указать должность, полностью Ф.И.О.)
его отсутствие (отсутствие законного представителя).

2. Признать виновным заведующую, Ахматову Розет Абдрашитовну
(указать должность, полностью Ф.И.О.)
в совершении административного правонарушения, предусмотренного **ст. 6.7. ч.1. КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения».**

3. Назначить заведующую, Ахматову Розет Абдрашитовну
(указать должность, полностью Ф.И.О.)
административное наказание в виде административного штрафа, 3500

В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.

№ 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок

предъявления настоящего постановления к исполнению – в течение двух лет со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе

Адрес взыскателя: ЧР, г.Грозный, Старопромысловское шоссе, 10
(указать адрес территориального отдела)

Начальник (заместитель) ТО Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе, главный государственный санитарный врач Грозненского района Чеченской Республики




(подпись)

Эжиева Малкан Хамидовна
(Ф.И.О.)

Копию постановления получил(а):

«15» 02. 2019 г.



(подпись)

Ахматова Розет Абдрашитовна

(Ф.И.О.)



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека по Чеченской Республике
Территориальный отдел в Грозненском районе
364020 Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Старопромысловское шоссе.10

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном
должностным лицом

«15» 02. 2019г.

№ 25

г. Грозный

Начальник (заместитель начальника) ТО Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе – главный государственный санитарный врач (заместитель главного государственного санитарного врача) по Грозненскому району Чеченской Республики

Эжиева Малкан Хамидовна

(Ф.И.О.)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, возбужденного в отношении:

заведующей, Ахматовой Розет Абдрашитовны

(указать должность, Ф.И.О.)

протокол об административном правонарушении:

№ ____ от «12» 02. 2019г.

Паспорт серия 9609 № 198550

Выдан: 05.03.2010г., Отделом УФМС России по Чеченской Республике в Урус-Маргановском районе.

ст. 6.3. КоАП РФ «Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»

Вина Ахматовой Розет Абдрашитовны, заведующей

(указать Ф.И.О. должностного лица)

в совершении указанного правонарушения подтверждается материалами дела (перечислить имеющиеся по делу доказательства протокол об административном правонарушении № от 12.02.2019г., протокол осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).

Смягчающие обстоятельства: п.1ч.1 ст.4.2.КоАП РФ «Раскаяние лица совершившего административное правонарушение».

Отягчающие обстоятельства: не установлены

В назначенное время не имеется (защитник) для (указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении не явились. О месте и времени рассмотрения дела граждан извещен надлежащим образом. Ходатайство об отложении рассмотрения дела не поступало (оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 23.13, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, (если дело возбуждено по статьям, рассмотрение которых осуществляется в порядке ст. 23.49 КоАП РФ, следует указать: «руководствуясь ст.ст.23.49, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»)

постановил:

1. Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об административном правонарушении, возбужденном в отношении _____ явилась на рассмотрение дела _____ В (указать должность, полностью Ф.И.О.) его отсутствие (отсутствие законного представителя).

2. Признать виновным заведующую, Ахматову Розет Абдрашитовну (указать должность, полностью Ф.И.О.)

в совершении административного правонарушения, предусмотренного

ст. 6.3. КоАП РФ «Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»

3. Назначить заведующую, Ахматову Розет Абдрашитовну

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде административного штрафа, 500

В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г. N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок предъявления настоящего постановления к исполнению – в течение двух лет со дня вступления в законную силу.


Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе

Адрес взыскателя: ЧР, г.Грозный, Старопромысловское шоссе, 10
(указать адрес территориального отдела)

Начальник (заместитель) ТО Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике в Грозненском районе, главный государственный санитарный врач Грозненского района Чеченской Республики





(подпись)

Эжиева Малкан Хамидовна
(Ф.И.О.)

Копию постановления получил(а):

«15» 02. 2019 г.


(подпись)

Ахматова Розет Абдрашитовна

(Ф.И.О.)